. Una persona ingresa en una entidad bancaria 200€ al final de cada afio.
Dicha entidad bancaria trabaja a un interés efectivo anual de 2,7%.
¢, Qué cantidad se habra generado al cabo de 15 afios?

. Calcular el valor actual de una renta inmediata prepagable, que varia en
progresion geométrica a razon de un 6%, con 3 términos, siendo el
importe del primer término de 1.000€, aplicando un tipo de interés del
2%.

. Una renta constante de 20 términos de 500 € cada uno de ellos,
valorada en régimen financiero de interés compuesto al 4% anual.
Calcular el valor actual bajo los siguientes supuestos:

a. Renta inmediata pospagable

b. Renta inmediata prepagable

C. Renta diferida y pospagable del afio 3.

. ¢Qué cantidad habra que depositar en una entidad bancaria, si se
desean recibir 5.000€ al final de cada uno de los préximos 20 afios, si
dicha entidad trabaja a un interés anual del 3%.

Hace 5 afios se abri6 una cuenta bancaria en la que se han ido
realizando imposiciones constantes de 3.600 € al inicio de cada ano.
Calcular el saldo acumulado hoy si la cuenta se ha retribuido al 2,5%
efectivo anual.

. Calcular el valor actual de una renta inmediata y postpagable, que varia
en progresion geométrica a razén de un 6%, con 4 términos, siendo el
importe del primer término de 510€ y el tipo de interés aplicado del 9%
compuesto anual.

. Calcular el valor actual de una renta perpetua, inmediata prepagable,
gue varia en progresion geométrica a razén de un 3%, aplicando un tipo
de interés del 8% y siendo el importe del primer capital de 600€.

. Calcular el valor actual y final de una renta de 15 términos anual
pospagable, variable en progresion aritmética a razén de 1.000 €
cada afo, siendo la primera anualidad de 20.000 € y el tipo de
interés anual compuesto el 6%.

. Calcular el valor actual de una renta anual perpetua pospagable,
variable en progresion aritmética a razon 1.000, siendo el primer término
de 5.000 € y el tanto de valoracion el 10% de interés anual compuesto.

10.Calcular el valor actual y final de una renta inmediata pospagable

variable en progresion geométrica de 10 términos sabiendo que la
cuantia del primero es de 50.000 € y que varia a razon del 3% anual
acumulativo. Tipo de interés de valoracion el 6%



11. ; Durante cuanto tiempo ha de imponerse un capital de 25 000 € al 5%
de interés simple para que se convierta en 30.000 €?

12.Hallar el interés total producido durante cinco afios, por un capital de 30
000 €, al 6%.

13.Calcula el capital final después de seis meses, dado un capital inicial de
10.000 € y una tasa de interés simple del 3.5%

14. Tenemos concedido un préstamo de 80.000€ a un tipo de interés
compuesto del 12% anual. La cancelacion de la operacion vence
dentro de cinco afos. Calcular el valor final del préstamo.

15. Calcula el capital inicial sabiendo que dispondremos de un capital final
de 100.000€ dentro de cinco afios, al 10% anual compuesto de intereés.

16.Nos conceden un préstamo de 300.000 € para ser amortizado por el
sistema francés y aleman en 10 afios al 3,5 % de interés
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